ALEX STEWART ASSAYERS – ECUADOR CIA. LTDA.

Guayaquil, 12 de marzo del 2008

Señor Abogado ERNESTO SALCEDO ORTEGA Ciudad.-

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la compañía ALEX STEWART ASSAYERS – ECUADOR CIA. LTDA., en Junta General Universal Ordinaria de Socios, celebrada en esta ciudad el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a Usted, GERENTE GENERAL, de la compañía, por el lapso estatutario de CINCO AÑOS. Usted reemplaza al Señor Franklin González Zambrano cuyo nombramiento consta inscrito en el folio 11.266, Registro Mercantil No. 2.122, Repertorio No. 4.985 del 31 de Enero del 2007, en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

Le corresponde entre otras atribuciones, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, en forma individual.

Sus atribuciones vigentes constan en la Escritura Pública de constitución de la compañía otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Ab. Humberto Moya Flores, el 20 de Mayo de 1996, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 23 de Julio de 1996.

Además de las atribuciones, deberes y derechos que señalan la ley, se considerarán las disposiciones del Estatuto social vigente de la compañía otorgado por escritura pública el 28 de marzo de 2003 ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil e inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 23 de mayo de 2003 y estará obligado a los deberes y derechos establecidos en la última reforma del Estatuto Social de la compañía otorgado ante el Notario Décimo Cuarto de Guayaquil, Dr. JAVIER GONZAGA TAMA, el 23 de Febrero del 2007, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 11 de Abril del 2007.

Atentamente,

AB/HÉCTOR GUANQPATÍN JAIME

Secretario AD-HOC

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía ALEX STEWART ASSAYERS – ECUADOR CIA. LTDA., y que me he posesionado en la misma fecha de su otorgamiento.- Guayaquil, 12 de marzo del 2008.

AB. ERNESTO SALCEDO ORTEGA GERENTE GENERAL LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintisiete de Junio del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ALEX STEWART ASSAYERS - ECUADOR CIA. LTDA., a favor de ERNESTO FRANCISCO SALCEDO ORTEGA, a foja 74.817, Registro Mercantil número 13.284/2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 11.266, del Registro Mercantil del 2.007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 24469

S 4,64 REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA